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 令和６年 10 月 

愛西市教育委員会では、愛西市立小中学校の適正な規模等の検討並びに老朽化対策を進めてい

ます。今回（Vol.１８）は、「準備委員会公募委員の再募集」「第１回準備委員会」について、お

知らせします。 

回 覧 

施策 1 及び施策３の準備委員会について、これまで２度の募集を行いましたが、公募委員

の定員に達していませんので、再度、募集を行います。 

1.募集内容 施策 1 佐屋小学校老朽化対策に係る準備委員会 

      施策 3 八開中学校と佐織西中学校の再編に係る B 中学校（仮称）準備委員会 

2.募集期間 令和 6 年 10 月 25 日（金） から 令和６年 11 月 15 日（金）まで 

3.応募方法 ホームページにある「愛西市審議会等公募委員申込書」に 

必要事項を記入し、学校教育課窓口、郵送、FAX、または 

メールで提出してください。 

※応募資格や募集人数、任期等については 

ホームページの募集要項をご確認ください。 

○準備委員会公募委員の再募集について 

○第１回準備委員会を開催しました 

施策１ 佐屋小学校準備委員会 

令和６年３月に策定した「愛西市立小中学校適正規模等並びに老朽化対策基本計画【第Ⅰ期：令

和６年度～令和 13 年度】」の施策の検討を進めるため、施策ごとに準備委員会を設置しました。 

「施策 1.佐屋小学校老朽化対策」、「施策 2.佐屋中学校と立田中学校の再編」及び「施策 3.八開

中学校と佐織西中学校の再編」について、それぞれ第１回準備委員会を開催しましたので、その概

要をお知らせします。 

令和６年９月 18 日（水）に佐屋小学校老朽化対策に係る第１回の準備委員会を開催しました。 

はじめに委員長、副委員長の選任を行い、教育長から委員長へ諮問書（※）が交付されました。 

続いて、事務局から①佐屋小学校の歴史、②現在の児童数及び学級数、③校舎の築年数と近年の

修繕状況、④準備委員会及び検討部会の目的、などについて説明があり、検討部会の部会員の選出

を行いました。 

諮問書が交付されました 

裏面には、「第１回A中学校（仮称）準備委員会・B中学校（仮称）準備委員会について」を掲載しています。 

愛西市教育委員会教育長（左）から、佐屋小

学校準備委員会の委員長である名古屋市立大学

学長補佐 鈴木賢一氏（右）に諮問書が交付され

ました。 

※諮問（書）とは、ある事案に対して、有識者で構成された審議会

などのような機関に問い、見解を求めること。 



  

 

検討部会 主な検討内容 

教育・学校運営部会 
〇学校を経営していく上で必要となる事項について  

特に、新しい学区の特性を踏まえること及び再編前の在校生が新しい学校生活にソフトランディングできるような手法の構

築について 

施設・通学路部会 

〇子どもたちが毎日学び生活する学校について 

特に、保護者や地域の住民として、子どもたちが主体性を身に付け、多様な子どもたちが一人一人に応じて安全・安心・快

適に過ごせるような学校施設について 

〇子どもたちが安全に安心して通学できる手法について 

地域課題部会 
〇地域に必要とされ、地域に存在し続ける学校について 

 特に地域の拠点として交流が行われる施設とともに、有事の際に避難所として機能するために必要な施設について 

市ホームページ 

(これまでのチラシもご覧いただけます） 

お問い合わせ先 愛西市教育委員会事務局教育部学校教育課  

0567-55-7136／gakko-kyoiku@city.aisai.lg.jp 

A 中学校（仮称）準備委員会 

令和６年９月２５日（水）に、佐屋中学校と立田中学校の再編に係る第１回 A 中学校（仮称）

準備委員会を開催しました。 

はじめに委員長、副委員長の選任を行い、教育長から委員長へ諮問書が交付されました。 

続いて、事務局から施策２に関連する学校の①歴史、②現在の生徒数及び学級数、③校舎の築

年数と近年の修繕状況、④準備委員会及び検討部会の目的、などについて説明があり、3 つの検

討部会の部会員の選出を行いました。 

B 中学校（仮称）準備委員会 

令和６年１０月２日（水）に、八開中学校と佐織西中学校の再編に係る第１回 B 中学校（仮

称）準備委員会を開催しました。 

はじめに委員長、副委員長の選任を行い、教育長から委員長へ諮問書が交付されました。 

続いて、事務局から施策３に関連する学校の①歴史、②現在の生徒数及び学級数、③校舎の築年

数と近年の修繕状況、④準備委員会及び検討部会の目的、などについて説明があり、3 つの検討部

会の部会員の選出を行いました。 

諮問書が交付されました 

愛西市教育委員会教育長（左）から A 中学校（仮

称）準備委員会の委員長である名古屋女子大学 講師 

勝田拓真氏（右）に諮問書が交付されました。 

諮問書が交付されました 

＜検討部会での検討内容＞ ※佐屋小学校準備委員会については、教育・学校運営部会は設置されません。 

愛西市教育委員会教育長（左）から B 中学校（仮

称）準備委員会の委員長である名古屋女子大学 講

師 勝田拓真氏（右）に諮問書が交付されました。 

各施策の準備委員会ともに、今後、「教育計画・学校運営」「施設・通学路」「地域課題」に関

することについては、それぞれ検討部会において具体的に検討を進めてまいります。 

準備委員会や検討部会での検討内容について、引き続きチラシや市のホームページ等でお知らせ

します。ぜひご覧ください。 
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